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ATA DA QUADRAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

RIO BRANCO — ESTADO DO ACRE. Aos vinte e oito dias do mês de maio do 

ano de dois mil e dezenove, às oito horas e quinze minutos, sob a 

Presidência do Vereador Railson Correia, Secretariado pela Vereadora 
Elzinha Mendonça —Presentes os Vereadores: Artêmio costa, Emerson 

Jarude, Eduardo Farias, N. Lima, Mamed Dankar, Raimundo Neném e 

Rodrigo Forneck. Foi aberta a Sessão. Constaram no EXPEDIENTE DO DIA. 
OFÍCIO/N° 175/2019/GABINETE DA PREFEITA. OFÍCIO/N° 321/2019/GAB. 
PRESIDENTE/DETRAN ACRE.OFÍCIO/N° 494/2019/GAB. /SECRETARIA 
MUNICIPAL DE AGRICULTURA FAMILIAR E DE DESENVOLVIMENTO 
ECONÔMICO — SAFRA. OFÍCIO/N° 660/2019/COORDENADORIA DE 
ASSUNTOS JURÍDICOS E ATOS OFICIAIS — COJUR. Aberto o PEQUENO 
EXPEDIENTE. Vereador Emerson Jarude assomou a tribuna. Tratou da 

problemática da falta de água e saneamento básico no Estado e do 

investimento bilionário que precisa ser feito nessas áreas, ainda sugeriu o 

debate do tema através de audiência pública e por fim, elogiou o trabalho da 

zeladoria da cidade. Vereador Rodrigo Forneck assomou a tribuna. 

Homenageou Raimundinho do cavaco, músico do Senadinho, através de um 

minuto de silêncio. Tratou ainda da segurança Pública e da necessidade de 

uma resposta à população. Vereador N. Lima assomou a tribuna. Citou a 

viagem a Brasília na Companhia do Vereador Rodrigo Forneck, para o 

encontro da Associação Brasileira de Câmaras Municipais — ABRACAM. 

Expos fotos das manifestações do último domingo em favor do Presidente 

Jair Bolsonaro, enaltecendo a força do movimento. Entregou à Mesa, oficio 

de agradecimento ao Senador Sergio Petecão pelo apoio em relação a PEC 

376, agradeceu ainda à Senadora Mailsa. Vereador Mamed Dankar assomou 

a tribuna. Apresentou sessenta e urna indicações de mobilidade urbana, nas 

calçadas e entornos de lugares públicos. Apresentou vídeo da região do 

Universitário, alertando para a falta de calçadas no local. alertou ainda para 

a dificuldade dos alunos e dos riscos quando as calçadas estão em mau 

estado. Cobrou ainda, revitalização da calçada da rua principal do local. 

Também apresentou outras onze indicações de melhorias para a cidade. 

Tratou do problema dos ramais, relatou reunião na SEFAZ, fez registro de 

que o Deracre acenou com mais cinco patrulhas, e dos benefícios advindos. 

Questionou a aplicação de recursos e disse estar aguardando lista dos ramais 

dos cem quilômetros da Prefeitura, alertou também para a necessidade de 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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comunicação entre o governo do estado e a Prefeitura na condução dos 

serviços. Por fim, cobrou início da construção da segunda ponte do Quixadá. 

Pela ordem, Vereador Mamed Dankar justificou ausência da Vereadora 

Sandra Asfury. Encerrado o PEQUENO EXPEDIENTE. Aberto o GRANDE 

EXPEDIENTE. Vereador Rodrigo Forneck Relatou viagem a Brasília, tratou da 

unificação do calendário eleitoral no Brasil. Parabenizou Vereador N. lima a 

respeito da defesa do terna, tratou ainda do Pacto Federativo do Brasil, 

cobrando melhor distribuição de renda para os Municípios. Em aparte, 

Vereador Eduardo Farias e Mamed Dankar. Vereador Raimundo Neném 

assomou a tribuna. Agradeceu à Prefeita Socorro Neri pelo atendimento aos 

anseios dos moradores do segundo distrito, mostrou fotos da recuperação 

de ponte no bairro Taquari, enaltecendo o trabalho realizado. Em aparte, 

Vereador N. Lima e Vereador Railson Correia. Pela ordem, Vereador 

Mamed Dankar propôs a realização de Audiência Pública no dia sete de 

junho, para debater acerca do cronograma de recuperação dos ramais da 

cidade, Pela ordem Vereador Rodrigo Forneck registrou o encontro com a 

equipe municipal de Infraestrutura se dispondo a colaborar. Pela ordem, 

Vereador Artemio Costa se dispôs a fornecer aos Vereadores, cronograma 

contendo a recuperação de alguns ramais da cidade. Pela ordem, Vereador 

Railson Correia registrou aniversário do Vereador N. Lima, parabenizando-o. 

Vereador N. Lima agradeceu pela consideração da casa em lembrança da 

data. Pela ordem, Vereador Artemio Costa retificou o dia da realização do 

ato solene para entrega de Moção de congratulação ao Clube Atlético 

Acreano para o dia 11 de junho. Pela ordem, Vereador Rodrigo forneck 

sugeriu a suspensão da sessão para recepção de líderes sindicais. Vereador 

Mamed Dankar registrou de sua agenda, audiência às 10h com 

representante da RBTRANS e agradeceu Sergio Carvalho pelo andamento de 

emenda de sua autoria. Encerrado o GRANDE EXPEDIENTE. Aberta a ORDEM 

DO DIA. Requerimento verbal de autoria do Vereador Artemio Costa para 

realização de Ato Solene no dia onze de junho para entrega de Moção de 

Congratulação ao Clube Atlético Acreano pela Conquista da Copa Norte Fut7. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento n°66 de autoria do Vereador 

Emerson Jarude, Solicita que o Presidente da EMURB apresente Laudo 

Técnico com registro fotográfico anterior ao serviço efetuado, que 

comprovem a necessidade de intervenções da Operação Verão, realizadas 

nas seguintes localidades: Av. Ceará, Antônio da Rocha Viana, Estrada Dias 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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Martins, Trav. Guaporé e Centro, logo após o antigo Colégio Meta. Em 
discussão, Vereador Rodrigo Forneck questionou o requerimento, e ao 

mesmo tempo reconheceu a necessidade de se dá uma resposta. Em 
discussão Vereador Emerson Jarude, contrapôs a fala do vereador Rodrigo 
Forneck. Em discussão, Vereador Railson Correia e Artemio Costa 
expressaram apoio ao Requerimento. Requerimento Aprovado por 
unanimidade. Requerimento n° 67 de autoria da Vereadora Lene Petecão. 

Requer Ato Solene na sessão ordinária do dia quatro de junho, em alusão ao 

103° Aniversário da Polícia Militar do Acre, e na ocasião, homenagear dez 

mulheres que mais se destacaram na realização de atividades operacionais e 

administrativas na PM nos últimos doze meses. Aprovado por unanimidade. 

Nas. mais .vendo a ser tratado, a Sessão foi encerrada e, para constar, 

e ata que, após ser lida e aprovada, foi,  assinada por ele, 

Presidente e por mim, Secretária 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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